

Tato příloha tvoří Zvláštní podmínky k Obecným podmínkám a je součástí Smlouvy. Ustanovení této přílohy obsahují úpravy a doplnění smluvených práv a povinností vyplývajících z textu Obecných podmínek, k nimž je přiložena. Tato ustanovení mohou doplňovat, měnit či rušit podmínky uvedené v Obecných podmínkách. Obecnými podmínkami se rozumí text dokumentu smlouvy.

Jednotlivá ustanovení této přílohy jsou uvedena takto:

„Doplňuje se“ – v takovém případě má příslušný text význam doplňující. Nad rámec textu smlouvy o dílo (Obecných podmínek) stanoví další práva a povinnosti smluvních stran.

„Nahrazuje se“ – v takovém případě se označený text smlouvy o dílo (Obecných podmínek) ruší a nahrazuje se uvedeným textem.

„Mění se“ – v takovém případě se označený text jiným způsobem mění.

„Ruší se“ – v takovém případě se označený text ruší bez náhrady.

V případě rozporu této přílohy s textem smlouvy o dílo (Obecných podmínek) má přednost tato příloha.

Při odstranění bodu Obecných podmínek Zvláštními podmínkami zůstává původní číslování Obecných podmínek zachováno.

Doplňování bodů do Obecných podmínek se provádí vždy za závěr příslušného článku Obecných podmínek.

---

#### **Zvláštní podmínky ke Smlouvě č. 000702 00 24**

**Bod 1.1 se doplňuje** v tom smyslu, že pokud je ve Smlouvě užitó výrazu projektová dokumentace, myslí se tím dle povahy věci příslušná projektová dokumentace pro stavební povolení (DSP), resp. projektová dokumentace pro provádění stavby (PDPS).

#### **Bod 2.5 se nahrazuje následovně:**

2.5 Inženýrská činnost – podání žádosti o stavební povolení provede Zhotovitel bezodkladně po zpracování a zapracování připomínek v PD, projednání s DOSS, případně zajistí a zpracuje dokumenty a provede činnosti, které si dodatečně vyžádají DOSS pro zajištění úspěšného vydání stavebního povolení včetně nabytí právní moci.

#### **Bod 4.3 se ve vztahu k autorskému dozoru mění a nově zní takto:**

Cena za autorský dozor bude fakturována měsíčně ode dne zahájení jeho poskytování. Měsíční odměna za autorský dozor bude stanovena podle počtu hodin s ohledem na dobu jeho provádění uvedenou v příloze č. 2. Pokud bude doba provádění autorského dozoru kratší, než je doba uvedená v této příloze, bude cena za autorský dozor určena počtem skutečně provedených hodin. Pokud bude doba provádění autorského dozoru delší, než je doba uvedená v příloze č. 2, bude cena za hodinu autorského dozoru provedenou nad rámec uvedeného počtu hodin vynásobená koeficientem 0,8.

Pro vyloučení pochybností se uvádí, že nastavení platebních podmínek ve vztahu k inženýrské činnosti je touto změnou nedotčeno.